

2002 год.

1 января. Население Тютюниковского сельского округа составило 635 человек. На территории Тютюниковского сельского округа находится 203 личных подсобных хозяйства.

7 января. В домовладении жительницы хутора Осьмаков Татьяны Ивановны Падалка, произошло возгорание телевизора. Причиной этого послужило нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации бытового электроприбора. В результате происшествия хозяйка не пострадала.

27 января. В семье жителей села Василия Ивановича и Натальи Леонидовны Сероштан родились двое сыновей. Это первые близнецы, родившиеся на территории Тютюниковского сельского округа за последние 15 лет.

2 апреля. В хозяйстве «Верный путь» начались работы по боронованию зяби и севу ранних зерновых культур. Всего в этом году хозяйство планирует под эти культуры отвести: под горох – 100 га, ячмень – 141 га, сахарной свеклы 350 га, кукурузы – 367 га.

25 апреля. В школе села Тютюниково прошла встреча главы администрации Алексеевского района и города Алексеевка Федора Егоровича Сулим с ветеранами Великой Отечественной войны и тружениками тыла Тютюниковского сельского округа.

9 мая. В селе Тютюниково прошёл торжественный митинг, посвященный 57 годовщине победы в Великой Отечественной войне. Ветеранов войны и вдов поздравили: глава администрации Тютюниковского сельского округа Сергей Васильевич Тютюник, председатель акционерного общества «Верный путь» Валерий Васильевич Тучков, председатель совета ветеранов Тютюниковского сельского округа Александр Иванович Колесников и другие односельчане.

25 мая. В школе села прозвенел последний звонок для 17 выпускников школы.

10 июня. В акционерном обществе «Верный путь» начались работы по заготовке сена. Из-за жаркой и сухой погоды сроки заготовки сена значительно будут сокращены. Всего планируется заготовить более 650 тонн сена.

22 июля. Умерла жительница хутора Осьмаков Татьяна Ивановна Падалка 1914 года рождения.

23 июля. В акционерном обществе «Верный путь» начались работы по уборке зерновых культур.

3 августа. В акционерном обществе «Верный путь» завершены работы по уборке зерновых культур. Всего заготовлено: пшеницы – 1154 тонны, ячменя – 960 тонн, ржи – 123 тонны, гороха – 51 тонну, овса – 30 тонн. Также начались работы по севу озимых культур. Всего будет засеяно 510 га земли.

20 августа. Ушел из жизни житель села Михаил Сергеевич Колесников 1910 года рождения, участник Великой Отечественной войны.

1 сентября. В школе села прозвенел первый звонок для 140 учеников школы, в этом году в первый класс пришли 8 первоклассников.

19 сентября. Ушел из жизни житель села Василий Никифорович Колесник 1912 года рождения, участник Великой Отечественной войны.

20 сентября. В акционерном обществе «Верный путь» начались работы по уборке сахарной свеклы. Под сахарную свеклу в хозяйстве отведено 350 га земли. Впервые хозяйство выращивало эту культуру без затрат ручного труда, то есть обошлись без прополки вручную.

6 ноября. В акционерном обществе «Верный путь» завершены работы по уборке сахарной свеклы. Всего убрано 350 га, урожайность составила 180 центнеров с гектара.

6 ноября. В Доме культуры прошло заседание земского собрания, на котором рассмотрен вопрос: об исполнении бюджета за 9 месяцев 2009 года на территории Тютюниковского сельского округа.

10 декабря. В Доме культуры села прошло отчетное собрание акционерного общества «Верный путь», на котором главные специалисты хозяйства подвели итоги года, поздравили лучших специалистов хозяйства.

28 декабря. Водитель администрации Тютюниковского сельского округа Николай Алексеевич Кириченко на автомобиле «Нива» в нетрезвом состоянии совершил наезд на Магдагуль Мухлисовну Мустофаеву 1977 года рождения, жительницу села Тютюниково. По дороге в больницу женщина скончалась, у неё осталось трое несовершеннолетних детей.

31 декабря. На территории Тютюниковского сельского округа зарегистрировано браков – нет; рождений – 4 ; смертей – 4 .